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Rada města Brna

Z9/31. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 9.12.2025

44. Návrh na prodloužení termínu vyúčtování investičního
příspěvku poskytnutého Domovu pro seniory Mikuláškovo

nám., příspěvkové organizaci  

Anotace
Předmětem materiálu je prodloužení termínu vyúčtování investičního příspěvku poskytnutého Domovu
pro seniory Mikuláškovo nám. z důvodu zpoždění realizace akce, jehož příčinou je zdlouhavý proces
stavebního řízení.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje prodloužení termínu vyúčtování investičního příspěvku poskytnutého Domovu pro
seniory Mikuláškovo nám., příspěvkové organizaci, na vybudování zahradního altánu
pro klienty domova pro seniory na základě usnesení Zastupitelstva města Brna
Z9/19, bod 44, konaného dne 10. 9. 2024 ve výši 509 410,33 Kč z 31. 1. 2026 na 31.
1. 2027

Stanoviska
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Důvodová zpráva 

Zastupitelstvo města Brna na svém zasedání č. Z9/19 dne 10.9.2024 schválilo poskytnutí investičního 
příspěvku Domovu pro seniory Mikuláškovo nám., příspěvkové organizaci, ve výši 509 410,33 Kč na 
vybudování zahradního altánu pro klienty domova pro seniory s termínem vyúčtování do 
31. 1. 2026. 

Finanční prostředky byly poskytnuty z finančního vypořádání dědictví po paní Helze Kosturik, rodačce 
města Brna, která ve své závěti odkázala svému rodnému městu prostředky určené pro účely domovů 
seniorů v Brně. 

Ředitel příspěvkové organizace nyní požádal o prodloužení stanoveného termínu vyúčtování z důvodu 
objektivních průtahů ve stavebním řízení, které dosud neumožnilo zahájit vlastní stavební práce. 
Příspěvková organizace má zajištěné financování i projektovou dokumentaci, avšak zpoždění 
stavebního řízení jí neumožňuje realizaci stavby v původně stanoveném časovém rámci. 

Předpokládá se, že samotná realizace stavby altánu bude po vydání potřebných povolení časově 
nenáročná a mohla by být dokončena do poloviny příštího roku. S ohledem na délku stavebních řízení, 
která se v praxi může výrazně prodloužit z důvodu vysokého vytížení stavebního úřadu a postupného 
zpracovávání podaných žádostí, Odbor sociální péče MMB z opatrnostních důvodů navrhuje stanovit 
termín pro vyúčtování investičního příspěvku až do 31. ledna 2027. Tento termín zajišťuje určitou 
časovou rezervu pro případné administrativní prodlevy, které jsou mimo kontrolu příspěvkové 
organizace. 

 

Komise sociální materiál projednala dne 25.11.2025. 
Hlasování: 10 – pro, 0 – proti, 0 – se zdržel/ ze 13 členů. Usnesení bylo přijato. 
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